

Online 1

Julius Caesar v Egyptě a poprvé také v Ostravě

[Odkaz na zdroj](#), [Automatický překlad](#), [zobrazit sken](#)

Online, Datum publikace: 14.04.2025 0:01:00, Datum importu: 14.04.2025 0:22:10, Zdroj: sdeleni.idnes.cz, Rubrika: Praha - sdělení, Periodicita: Denně, Vydavatel: Mafra, a.s., Provozovatel: Mafra, a.s., Země: CZ, AVE: 79 000 Kč, GRP: 0,07, OTS: 6 158, Celková návštěvnost: 98 631, RU/den: 6 158, RU/měsíc: 87 539

Opera Georga Friedricha Händela o Caesarově tažení do Egypta a jeho vztahu s královnou Kleopatrou ovládne ostravské Divadlo Antonína Dvořáka na konci sezony! V Ostravě ji bude možné od 19. do 26. června vidět pouze pětkrát.

Závěr aktuální divadelní sezony bude v Ostravě patřit úchvatné barokní hudbě! V koprodukcí **Národního divadla moravskoslezského** a Hudebního festivalu Znojmo zazní v Divadle Antonína Dvořáka od 19. června pouze pětkrát (a vůbec poprvé) velká barokní opera v historicky poučené interpretaci a v podání světové kontratenorové špičky. Slavné dílo Georga Friedricha Händela Julius Caesar v Egyptě bude uvedeno v italském originále s českými a anglickými titulky. Hrát bude Czech Ensemble Baroque pod vedením dirigenta Romana Válka, režie Jiří Nekvasil.

V titulní roli Händelova opusu se představí slavný německý kontratenorista Andreas Scholl. Získal řadu ocenění a byl nominován na Cenu Grammy. Během své více než třicetileté kariéry vydal řadu úspěšných nahrávek (nejen) barokní hudby a spolupracoval s předními světovými orchestry, jako jsou Berlínská filharmonie či Newyorská filharmonie. Jeho výkony slyšelo publikum na prestižních festivalech (včetně Proms). Role římského imperátora pro něj není nová. Jako Julius Caesar se v této Händelově opeře objevil mimo jiné po boku Cecilie Bartoli v Opéra Royal de Versailles nebo na festivalu v Salcburku.

Na světových scénách se Scholl pohybuje celá léta naprosto suverénně a stále si to podle svých slov užívá! Na Ostravu se těší. „Georg Friedrich Händel patřil k nejlepším skladatelům, kteří dokonale rozuměli lidskému hlasu. Byl doslova posedlý zpěváky – neváhal cestovat z Londýna do Drážďan (v 18. století!), jen aby slyšel konkrétního pěvce a přesvědčil ho, aby přijel do Londýna zpívat jeho operu. Ale na rozdíl od skladatelů, kteří pracovali pro krále nebo šlechtu, se musel sám postarat o komerční úspěch svých děl. Proto do každé opery vždy zařadil dva až tři ‚hity‘. Kromě toho byl mistrem dramatu. Věděl, jak vyprávět příběh tak, aby byl univerzální a oslovil publikum napříč generacemi, ať už jsou kulisy vyprávění jakékoliv. To platí i pro operu Julius Caesar v Egyptě, jejíž děj lze snadno zasadit do různých období, protože ty principy jsou všeobecně platné, byť je příběh inspirován skutečnými historickými osobnostmi,“ přibližuje Andreas Scholl.

V Ostravě se po boku Andrease Scholla objeví i další dva světoví kontratenoristé: Valer Sabadus a Franko Klisović. Kleopatru ztvární Doubravka Novotná. V dalších rolích vystoupí Monika Jägerová a Michal Marhold. Hrát se bude ve scéně Daniela Dvořáka a v kostýmech Hany Kelar Knotkové. V Ostravě bude mít opera po premiéře 19. června jen čtyři exkluzivní reprízy: 21., 22., 25. a 26. června. Ve Znojmě uvidí diváci operu od 12. července s Andreasem Schollem třikrát; v jedné z hlavních rolí se ve Znojmě objeví Adam Plachetka.

Národní divadlo moravskoslezské, příspěvková organizace



diváči operu od 12. července s Andreasem Schollem třikrát; v jedné z hlavních rolí se ve Znojmě objeví Adam Plachetka.

 Sdílet
článek

VYBRALI JSME PRO VÁS



K soudu jde pět lidí a skupina, která poslala Čecha válčit na Ukrajinu

Státní zástupce obžaloval z teroristických trestných činů pět lidí a polovojenskou skupinu, která před osmi lety...

○ vydáno 13. dubna 2025 20:26



Hudební show na ledě Frozen 1&2 kombinuje slavné hity s dechberoucí akrobacií

Nejúspěšnější Evropská hudební show na ledě přijíždí do České republiky! Program „Frozen 1&2“ okouzli již přes 50...

○ vydáno 10. dubna 2025 14:30, aktualizováno 14:30



RECENZE: Hřichy bez kouzla. S Kurtem Weillem si Kožená moc nerozumí

Pěvkyně Magdalena Kožená si celou svou kariéru vybírá repertoár uvážlivě, moc chyb neudělala. Některé ale přece...

○ vydáno 13. dubna 2025 18:55



Policie vyšetřuje pád ženy do Macochy, zřejmě šlo o matku oběti střelby na fakultě

V sobotu zasahovaly záchranné složky u propasti Macocha v Moravském krasu kvůli pádu ženy, která na místě však...

○ vydáno 13. dubna 2025 21:42, aktualizováno 22:45



Firmy pomáhají: společnost PMI podpoří Národní muzeum. Na vědu a výzkum putuje deset milionů

Během následujících čtyř let věnuje společnost Philip Morris ČR a.s. Národnímu muzeu 10 milionů korun. Díky...

○ vydáno 12. dubna 2025



RECENZE: Pěkná ufatá hlava, ale těž fádni civil. To je brněnská Salome

Brněnské Národní divadlo přivezlo do Prahy na festival OPERA 2025 inscenaci opery Richarda Strausse Salome. D...

○ vydáno 10. dubna 2025 17:20



Soubor Shen Yun otevře bránu okouzující krásy a inspirující moudrosti Číny

Newyorský soubor Shen Yun – „krása tančících nebeských bytostí“ přiveze do Prahy na přelomu dubna a května...

○ vydáno 11. dubna 2025 8:35



KOMENTÁŘ: Jasně, nechte zpívat Mišíka. Ale koho ještě televize zná?

Jen nevyčísitelný optimista by od přenosu z udílení výročních uměleckých cen čekal vzrušující podívanou, kter...

○ vydáno 8. dubna 2025



TELEVISIONÁŘ: Než se objeví bílý kouř. Oscarové Konkláve volí papeže

Člověk může brát filmové Oscary jakkoli s rezervou, nicméně soška udělená za nejlepší scénář zpravidla znamená, že je...

○ vydáno 12. dubna 2025



Repríza finále z roku 2012. Pardubice si o extraligový titul zahrají s Kometou

Finále extraligového play off zná kompletní obsazení. Pardubice si postup zajistily už s mírným předstihem, o...

○ vydáno 13. dubna 2025 21:13



Iluze, manipulace a magie. Nejlepší světoví kouzelníci vystoupí v Praze

Jedno pódium spojí pět světových kouzelníků v nové magické show. Luis de Matos IMPOSSIBLE LIVE míří do...

○ vydáno 11. dubna 2025 9:56



Venkovský dům má v sobě prvky stodoly i kostela. Přesvědčte se



I covid může někdy někomu prospět. V tomto případě měl investor dost času na hledání pozemku pro svůj dům....
 © vydáno 7. dubna 2025



Karate Kid či Superman. Letní filmové hitovky, jež by si neměl nechat ujít žádný hráč

Co na chvíli opustit své herní doupě a zajít do kina? Ano, víme, že většina z nás by nejráději veškerý volný čas...
 © vydáno 13. dubna 2025



Z přístřešku u cyklostezky poteče voda do dvou moří, bude na hranici Moravy a Čech

Hranice Čech a Moravy bude opět o něco viditelnější. S novou cyklostezkou ze Svitav na Koclířov na předělu dvou...
 © vydáno 13. dubna 2025 8:02



Garsonka s vloženým patrem vás nadchne nápady, barvami i cenou

Interiér garsonky v centru Prahy citlivě propojil minulost s moderním designem. Architektům se podařilo zachovat...
 © vydáno 8. dubna 2025



Skandál na Pekle severu, po vítězi hodili bidon. Jako úder kamenem, rozčílil se

Byl to incident, který mohl zvrátit triumfální jízdu Mathieua van der Poela za titulem na cyklistickém monumentu...
 © vydáno 13. dubna 2025 20:30



V Praze startuje Comic-Con, přivítá herce z Harryho Pottera či Odpadlíka Lamase

V pátek 11. dubna 2025 startuje šestý ročník Comic-Conu, svátku všech milovníků sci-fi, fantasy, komiksů a...
 © vydáno 11. dubna 2025 7:30

JARO 2025	TÉMATÁ EXPRES.CZ	METRO	MS 2025	VLÁDA	TV PROGRAM
Jarní recepty	Mirai Navrátil	Jiří Kára	Program MS 2025	Petr Fiala	České programy
Chřest	Prague Pride	Nejlevnější pivo v Praze	Nominace	Vít Rakušan	ČT sport
Rebarbora	Agáta Hanychová	Slangové výrazy mladých	Vstupenky na MS	Marian Jurečka	Program ČT1
Klíšťata	Clash of the Stars	Dobít telefon v Praze	Přípravné zápasy	Petr Hladík	TV Nova
Sázení brambor	Stardance	Konspirační teorie	MS hokej ženy	Markéta Pekarová Adamová	CSfilm program
Střih ovocných stromů	Dominika Gottová	Výluka metro C	Výsledky MS U20	Vlastimil Válek	Filmbox program

NEPŘEHLÉDNĚTE

Ten dělal to a ten zas tohle. Rekordní vůz z NDR měl verzi čtyři mandele	ANALÝZA: Nutí je Peking bojovat za Putina? Jak se Číňané dostali do ruských uniforem	Bili ho, řezali a natáčeli, jak umírá. Mladíci umučili třináctiletého kluka, pro zábavu	Zateplování budov: jede se dál. Nové domy nebudou smět produkovat žádné emise
Zase se prokusat nahoru. Neúspěch tenistek bolí, ale může dodat impuls	Potravinový semafor nebude, Nutri-Score šlo s novou Evropskou komisí k ledu	Bulharskému caru Borisovi ustřelili útočníci při atentátu před 100 lety knír	Dům s vnitřním bazénem je splněným snem rodiny se čtyřmi dětmi



Napište nám Kontakty Reklama VOP Osobní údaje Nastavení soukromí Cookies AV služby Kariéra Předplatné MF DNES



mobil



e-mail



RSS



Facebook



Sif X



Instagram



Tiktok



Telegram

© 1998–2025 MAFRA, a. s. a dodavatelé Profimedia, Reuters, ČTK, AP. Rozmnožování obsahu pro účely automatizované analýzy textů nebo dat dle ustanovení § 39c autorského zákona je bez souhlasu MAFRA, a. s. zakázáno. Jakékoliv užití obsahu včetně převzetí, šíření či dalšího zpřístupňování článků a fotografií je bez souhlasu MAFRA, a. s. zakázáno. Provozovatelem serveru iDNES.cz je MAFRA, a. s. IČ: 45313351.



